Vypocet bazalniho metabolismu

1. Harris-Benedictova rovnice

BMR (kcal) = 66,5+ 13,8 X hmotnost (kg) + 5,0 X vySka (cm) — 6,8 X vék (roky)
Rovnice 1: Vypocet BMR pro muze

BMR (kcal) = 655+ 9,6 X hmotnost (kg) + 1,8 X vySka (cm) — 4,7 X vék (roky)

Rovnice 2: Vypocet BMR pro Zeny

2. Faustova rovnice
Vypocet pomoci Faustova vzorce neni presny, jedna se pouze o orientacni predpoklad energetického

vydeje.
BMR (kcal) = hmotnost (kg) X 24 BMR (kcal) = hmotnost (kg) X 23
Rovnice 3: Vypocet BMR pro muze Rovnice 4: Vypocet BMR pro Zeny

3. Cunninghamova rovnice
Vypocet pomoci Faustova vzorce nerozliSuje pohlavi.

BMR (kcal) = 500 + 22 x FFM (kg)

Rovnice 5: Vypocet BMR pro muze



Vypocet optimalni télesné hmotnosti

1. Vypocet optimalni télesné hmotnosti I.

(0,655 x vyska [cm]) — 44,1 (0,593 x vyska [cm]) — 38,6

Rovnice 6: Vypocet pro muze Rovnice 7 : Vypocet pro Zeny

2. Vypocet optimalni télesné hmotnosti II.

22,0 x vyska? (m) 20,8 x wvyska? (m)

Rovnice 8: Vypocet pro muze Rovnice 9 : Vypocet pro Zeny

3. Vypocet optimalni télesné hmotnosti III.

(vy$ka [cm] — 100) X 0,85 (vy$ka [cm] — 100) X 0,90

Rovnice 10: Vypocet pro muZe Rovnice 11 : Vypocet pro Zeny



